

“我想要一个有父爱的家”

女儿法庭上拿出考试作文,想要留住一个完整的家

星报讯(乔文君 陶琴 记者 雷强)“家不仅仅是一个房子,我想要一个有父爱的家,一个充满温馨的家。”这是泾县某学校七年级学生薇薇期末考试作文里的内容。日前,这篇作文作为证据出现在法庭上,薇薇想通过此举为自己留住父爱,留住一个完整的家。但最终的结局还是让孩子失望。

2013年2月,薇薇的父亲向法院起诉离婚,后因其母亲不同意离婚,被法院判决不准离婚。此后,双方分开生活互不往来。2015年,薇薇父亲再次向法院起诉离婚,薇薇的母亲向法院申请薇薇出庭作证,证明其父亲对她们母女俩不管不问的事实。庭审中,薇薇父亲质证其女儿的证言不是事实。母亲为了证明薇薇说的是实话,遂向法院提交了薇薇的一张语文期末考试试卷。因为这张试卷的作文题是《生活需要父爱》,薇薇在作文里表达了其渴望父

爱,渴望有一个充满父爱的温馨的家。这篇作文说明薇薇缺乏父爱,同时也证明女儿薇薇还是爱父亲的。

法官将这篇作文拿给薇薇父亲,他看着女儿的作文沉默了许久,眼眶已湿润。最终,薇薇的父母还是离婚了。但薇薇和父亲在法官的调解下,互相谅解,冰释前嫌。父亲为了弥补对薇薇欠缺的父爱,同意给付较多的抚养费。

主审法官告诉记者,家,不仅仅需要一个房子,更多的是需要爱,因为爱是一份责任,爱是一份义务。薇薇应母亲申请出庭指证父亲对其母女不管不问,先不论其说的是否属实,作为孩子的父亲,是否需要反省,女儿今天为什么会站在法庭上这样说?孩子的成长需要父爱、母爱!父母离婚,虽然无法给孩子一个完整的家,但是父爱和母爱是永远不应该缺失的,别让离婚成为孩子永远的伤痛。



郑大方:原中顾委委员为其题写“浩气长存”

郑大方(1921~1944),上海市人。1939年2月,郑大方来到皖南泾县云岭,参加新四军。皖南事变前,他经苏南转往苏北。不久,任新四军一师二旅六团教导队指导员。

1942年底任二旅四团三营教导员。1943年1月任十六旅四十八团三营教导员,在深水、溧阳地区进行抗日斗争。1944年3月29日,日军100余人和一个伪军大队300多人,带着一门日式九二式步兵炮,到德兴村“扫荡”。四十八团团团长刘别生闻讯后,从长兴温塘赶到杭村。三营抢先占领杭村西南的慈姑山高地,对敌人实施正面攻击。日军凭借优势武器企图抢占山头,战斗最激烈的时候,郑大方挥起盒子枪,高喊“为人民立功,冲啊”,带领七连杀向敌阵,与日伪军展开白刃肉搏,吓得日、伪军丢下抢掠来的物资和九二式步兵炮仓皇逃去。郑大方在追歼逃敌时,被一个负伤、躺在路边的日军士兵开枪击中颈动脉。七八个群众用担架跑步,将他送到云门寺医院抢救,终因失血过多,死在医院当卫生员妹妹的怀中,年仅23岁。

1981年,广德县政府重修郑大方烈士陵园墓。1986年,原中顾委委员江渭清为郑大方烈士题写了“浩气长存”4个大字。顾永俊 星级记者 俞宝强

江西浮梁的徽饶古道

承载皖赣文化和商业的友谊之道



复源桥是古道必经之桥



在徽饶古道浮梁境内,沿途旅游资源十分丰富。昨天上午,采访团成员们在瑶里风景区,体验行走了复源桥——明朝时期所建造,是当年从徽州(安徽)至饶州(江西)古道必经之桥。古道从梅岭村前的河对岸一直贯穿虎头山,连接皖赣两省,10公里,宽三尺,进入安徽可到休宁、屯溪,全部由麻石铺砌而成。

“在江西的广大农村,自古就有徽商的足迹。”安徽省社科院研究员陈瑞介绍,江西的瓷器、大米等经古道源源不断地输往徽州各地并转运京城及江浙沿海,同时,徽州各地的特产如文房四宝、茶叶、毛竹和木材等则经徽饶古道流入江西各地。徽饶古道连接着皖赣沿途各个村镇,有力地促进了徽州和饶州地区产业经济发展。

站在徽饶古道汪湖段,浮梁县文物保护管理所所长李新才说,这里是安徽进入江西的第一站。在他看来,新时期,徽饶古道虽然失去了昔日的大部分功能,但它仍然有存在的价值:“一是向后人展示古代文明,二是旅游发展前景良好,三是古道沿途流传的文化和典故,给人以启示。”

目前,浮梁和休宁已携手合作古道旅游,达到资源共享和客源互送。李新才认为:“黄山地区旅游理念很有创新,尤其是农家休闲文化做得非常有特色和规模,我们已实地考察学习过,在未来古道旅游方面,力争做得更完善。”

全款购买的商铺,早已被拍卖?

阜阳环湖海港城项目被指欺诈业主,涉及约600户

星报讯(本报记者) 全款购买的一期约600户商铺,业主却发现已被法院拍卖?连日来,阜阳市环湖海港城项目被指欺诈业主。记者昨天获悉,当地政府已责成多部门组成工作小组进驻调查,争取特事特办,减少业主损失。

全款购买的商铺,竟被法院查封拍卖

位于阜阳市区的环球海港城项目,一度被认为是当地最具投资潜力的房产。业主告诉记者,当年他们都信任该项目,尽管价格比同类商铺贵许多,但仍争相抢购。“开发商承诺会在2014年10月开始营业,最关键的是,当时的宣传内容全是‘银泰入驻’,还有30多家知名品牌入驻。”

业主王女士称,这无疑带动了大家的热情,纷纷抢购,而且基本都是全款付的。然而,2014年10月大家发现,商场并没有如期营业,反而在要求办理房产证时,被开发商以各种理由拖延。直到业主们发现事有蹊跷,来到当地房产局查看才知道,他们手里的购房合同并没有在房产局备案,且业主手里的合同并没有合同编号。

更让他们惊讶的是,经过继续调查,一期商铺四楼85户业主发现,他们中许多人全款购买的商铺,已经被阜阳市中院查封进行拍卖。在一份法院公告中记者看到,判决书确认安徽环球房地产股份有限公司(原阜阳市环球房地产开发有限公司)及浙江环球房地产集团有限公司因拖欠工程款,法院依法查封了环球外滩国际黄金水岸D9#楼,

F11#楼的多处房产,这些房产依法将进入拍卖程序。

开发商回应质疑,当地政府进驻调查

2014年上半年,二期项目施工。业主刘先生称,开盘前后,开发商推出“尊享卡”,面值分别为5万、10万、30万不等,称买了尊享卡后,面值金额可以抵作房款,并可享受房价优惠和优先选房。于是,该项目迎来第二次抢购潮。

“但一年多过去了,现在还停留在打地基阶段,几乎就没动工了。”刘先生说,“我们初步统计,遭遇商铺被拍卖、购卡不能退的业主们有200多户,总金额超过2亿。”

多次要求退款无果后,业主们又得到了一个“坏消息”:开发商根本没拿到规划证、施工证、预售证。让业主不满的还在于,此前项目宣传提到,会有银泰和30多家知名品牌进驻,但如今都成了泡影。采访中,许多业主认为这是开发商在欺骗他们。

针对业主质疑,开发商进行了回应。相关负责人称,被查封的4楼商铺已被阜阳市中院解冻,1到3楼被查封的商铺,公司会继续向法院递交材料,申请阜阳市中院拍卖的只是未售房产,而不是已售房产。目前开发商正在积极解决问题,且当地政府也已责成工作小组负责监督进程。对于业主们担心的退还“尊享卡”的问题,目前当地政府部门已责成工作小组对该项目的销售款进行监管,销售款将进入专门的监管账户,收到的房款会首先还给购卡人。

安徽广播电视台原总编室主任受贿541万、金条9块 庭审中表示愧疚难当

星报讯(葛新亮 李旭东 记者 雷强) 9月15日,安徽广播电视台原总编室主任肖融受贿案在淮南市中院开庭审理,公诉机关指控肖融受贿541万元、金条9块。肖融在庭审最后陈述时说:“触犯法律,摧毁了我一生的努力”,并表示“痛悔万分,愧疚难当”。

公诉机关指控,肖融自2003年3月份起即担任安徽广播电视台总编室主任,负责电视节目外购、财务审批等工作。其间,肖融利用职务便利,多次非法收受多家影视公司和有关人员的贿赂,其中现金541万元、金条9块,并为人谋取利益,构成受贿罪。起诉书指控肖融构成受贿罪的事实共19起,其中,受贿金额最多的一笔是收受浙江某影视公司发行总监、发行经理现金共计128万元。

肖融在庭审中对起诉书指控的事实不持异议,当庭认罪悔罪,并表示:“惨痛的教训刻骨铭心,在电视台勤奋工作34载,将近退休,却最终没有守住法律的红线,辜负了组织的培养和神圣的工作职责,对不起长期以来那些关心他、信任他、支持他的同事和朋友,给家人带来沉重的灾难”。他表示自己将认真承担法律责任,改过自新。

年轻男子坠亡小区 居民怀疑是个小偷

星报讯(记者 张威) 昨天下午1时许,合肥东二环与铜陵路交口星隆国际购物广场住宅区2号楼楼下,一名年轻男子倒在绿化带中失去知觉。后经急救人员现场诊断,该男子已经身亡。据小区居民介绍,这名男子是从楼上坠下身亡,并怀疑是一小偷。

昨天下午,记者接到线索赶赴现场时,坠亡男子的遗体已被殡仪馆车辆运走。据小区居民介绍,下午1点多有人发现绿化带里躺着一人,之后有很多警车赶到。“死者是一名年轻的男子,上身穿白色衬衫。”对于这名男子的身份,很多居民都表示不认识,还有人猜测,该男子正好坠落在各层住户南面阳台的正下方,并且事发前一晚小区发生过盗窃事件,怀疑该男子是名小偷。但此说法还未得到警方证实。目前,辖区警方正在调查此事。